

见习记者 | 王鑫

中信证券原董事总经理成立私募基金，7位知名私募大佬集体入股，这是要搞什么大事情？

1月11日，北京明晟东诚投资管理中心（有限合伙）在中国证券投资基金业协会登记。其实控人和执行事务合伙人为中信证券履职多年的徐刚。股东阵营则更受关注，正心谷资本林利军、淡水泉投资赵军、千合资本王亚伟、煜德投资靳天珍、拾贝投资胡建平、源乐晟资产曾晓洁、睿泉毅信投资吕一凡均投资500万元，持股9.99%。

私募排排网数据显示，正心谷资本、源乐晟资产、淡水泉投资、煜德投资的管理规模均在100亿以上。

中基协信息显示，明晟东诚创立于2020年11月20日，登记时间为2021年1月11日。注册资本5005万元，业务类型为私募证券投资基金和私募证券投资类FOF基金，目前员工共有9人。

天眼查数据显示，股权穿透后，徐刚为明晟东诚的实控人，出资980万，持股比例约为19.58%。徐刚生于1969年，1991年毕业于中国人民大学，并分别于1996年和2000年获得南开大学的经济学硕士和博士学位。

1998年2月，徐刚加盟中信证券，曾在研究咨询部、资产管理部、金融产品开发小组、股票销售交易部等部门工作，2007年升任中信证券董事总经理。



入股徐刚新设基金的私募大佬们大多拥有光鲜履历。

林利军曾任上海证券交易所办公室主任助理、上市部总监助理，后任职于中国证监会创业板筹备工作组及上市公司监管部；从美国哈佛大学工商管理硕士毕业回国后，他创立了汇添富基金并担任总裁，2015年离职后创立正心谷创新资本。

曾晓洁从北京大学毕业后加入中国人寿资产管理有限公司，历任研究部研究员、股票投资部投资经理，2008年成立源乐晟资产。

赵军是南开大学数学学士和金融学硕士，历任中信证券资产管理部分析师、嘉实基金管理公司基金丰和基金经理、研究总监、机构投资总监、总裁助理。2007年9月创立淡水泉。

王亚伟1993年毕业于清华大学，曾任华夏基金副总经理、投资决策委员会主席。2012年9月成立深圳千合资本管理有限公司。

胡建平曾任鹏华基金研究员、基金经理，浙江天堂硅谷创业投资公司投资经理，原浙江证券研究员，2014年进入拾贝投资。

吕一凡毕业后进入深交所任研究员，随后加入南方基金任专户总监，后加入招商基金任副总经理兼投资总监、投资决策委员会主席，2015年“奔私”创立深圳睿泉毅信投资管理有限公司并出任总经理。

靳天珍曾任国泰君安研究员、华商基金总经理助理、机构投资部总经理，2015年进入宏道投资任基金经理，2017年开始担任煜德投资总经理。

“都是大佬，不会在一起玩，应该就是财务投资性质，或者是出于对朋友的支持而站台。”有业内人士评论称。